GRACE TOSOL-40

Охлаждающая низкозамерзающая жидкость



Соответствия требованиям

ASTM D 3306 BS 6580

Описание продукта

GRACE TOSOL-40 – готовая к применению охлаждающая низкозамерзающая жидкость синего цвета. Производится на моноэтиленгликолевой основе с содержанием уникального комплекса присадок-ингибиторов.

GRACE TOSOL-40 – предназначена для использования в замкнутых системах охлаждения двигателей внутреннего сгорания легковых и грузовых автомобилей, работающих при температуре окружающей среды не ниже -40°C.

GRACE TOSOL-40 – обеспечивает эффективное охлаждение двигателя и предохраняет систему от коррозии и образования накипи.

Применение

Для использования в качестве охлаждающей жидкости и жидкого теплоносителя в двигателях внутреннего сгорания. Возможно применение как в чугунных, так и в алюминиевых двигателях

Фасовка











8-800-234-50-17

000 «Грейс Лубрикантс» г. Москва, Локомотивный проезд, д.21 www.grace-oil.com, e-mail: zakaz@grace-oil.com

GRACE TOSOL-40

Охлаждающая низкозамерзающая жидкость



Преимущества для потребителя

- Отличные теплоотводящие свойства
- Хорошая защита от коррозии, пенообразования, набухания резины
- Содержит ингибитор коррозии для защиты металлов
- Защита системы охлаждения от замерзания и кипения
- Не содержит солей, образующих нежелательные осадки

Типовые характеристики

Показатели	Метод измерения	TOSOL-40
Внешний вид	ГОСТ 28084	прозрачная жидкость синего цвета
Плотность при 20°C, г/см³	ASTM D 1122	1,067
Температура начала кристаллизации, °С	ASTM D 1177	минус 41
Температура начала перегонки, °С	ASTM D 1120	110
Водородный показатель (РН)	ASTM D 1287	8,5
Щелочность, см ³	ASTM D 1121	10,0

Вышеуказанные значения являются типовыми для стандартного производства и могут изменяться в пределах требований нормативной документации

Информация о безопасном использовании продукта содержится в Паспорте безопасности.

★ Более подробную информацию можно получить у технических специалистов компании "Грейс Лубрикантс". E-mail: info@grace-oil.com.



Сертификат соответствия систем менеджмента качества ISO 9001:2015



Ренессанс® страхование

за качество товаров, работ (услуг)



8-800-234-50-17

000 «Грейс Лубрикантс» г. Москва, Локомотивный проезд, д.21 www.grace-oil.com, e-mail: zakaz@grace-oil.com